

Evidencijski broj / Article ID: 15782183  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Europa-svijet



# Kanadski ICT želi suradnju s RH

**[Partnerstvo]** Na susretu predstavnika ICT sektora osam kanadskih i 26 hrvatskih tvrtki

U organizaciji Hrvatske udruge poslodavaca (HUP), Kanadsko-hrvatske poslovne mreže (CCBN) te Kanadskog veleposlanstva u RH održan je u Zagrebu susret kanadskih i hrvatskih ICT tvrtki kao i konferencija pod nazivom "Kanadski ICT sektor – stvaranje vodeće digitalne ekonomije i mogućnosti suradnje s hrvatskim tvrtkama". Dogadanju, na kojemu je uz razmjenu iskustava dviju zemalja fokus bio na važnosti ICT sektora za cjelokupno gospodarstvo te naročito ICT inovacija, nazočilo osamdesetak sudionika. Susret su otvorili Hrvoje Sagrak, dopredsjednik HUP – Udruge informatičke i komunikacijske djelatnosti, Nj.E. Louise LaRocque, veleposlanica Kanade u RH, Dennis Rukavina, potpredsjednik CCBN-a i John Ruffolo, predsjednik Uprave OMERS Ventures i izvršni potpredsjednik za OMERS Strateške investicije.

Sagrak je istaknuo kako je cilj hrvatskog ICT sektora razvoj poslovne i tehnološke infrastrukture te unaprjeđenje proizvoda i usluga u visokotehnološkim i tradicionalnim sektorima, radi povećanja konkurentnosti gospodarstva, modernizacije i efikasnosti javne uprave, te standarda i kvalitete života građana. Hrvatska kroz visokoobrazovane i stručne resurse, i putem razvoja novih, inovativnih te oplemenjivanjem tradicionalnih proizvoda i usluga u ICT sektoru dostiže standarde i kvalitetu EU zemalja.

U svom uvodnom obraćanju nazočnima Nj.E. Louise LaRocque, izjavila je kako je ICT ključni sektor u kojemu vidi priliku za veću suradnju između kanadskih i hrvatskih tvrtki. "Nadamo se da ćemo vidjeti i daljnji porast gospodarskih odnosa s Hrvatskom kada se bude primjenjivao Sveobuhvatni gospodarski i trgovinski sporazum (CETA) između Kanade i EU", zaključila je veleposlanica. Dennis Rukavina osvrnuo se na hrvatski ICT sektor te izjavio: "Kako bi pokrenula proces industrijalizacije, Hrvatska se mora fokusirati na know how. Hrvatski ICT je zahvaljujući brojnim uspješnim poslovnim pothvatima napokon zadobio pažnju koju treba, a to potvrđuju i start up projekti unutar sektora. Umjesto priče, ICT sektor radi".



**Hrvatski ICT sektor privlačan je za vanjska ulaganja, rekao je Sagrak**

**Veleposlanica Louise LaRocque nada se porastu gospodarskih odnosa s Hrvatskom**

John Ruffolo pozdravio je susret u ime kanadskih kompanija kao i konferenciju koja se održala u Zagrebu: "Drago mi je što sam posjetio Hrvatsku i što imam priliku upoznati hrvatsku ICT zajednicu kako bismo mogli razmijeniti ideje i istražiti mogućnosti za suradnju."

U okviru konferencije "Kanadski ICT sektor – stvaranje vodeće digitalne ekonomije i mogućnosti suradnje s hrvatskim tvrtkama" održana su i dva panela, na kojima su nazočili ugledni kanadski i hrvatski panelisti.